



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: Ministry of Economic Affairs (4 November 2014, ROC)

Page: http://www.moea.gov.tw/Mns/populace/news/News.aspx?kind=1&menu_id=40&news_id=39472

亞洲生產力組織第三屆綠色生產力國際研討會暨綠色卓越中心成果發表與未來展望 — 引領共創綠色美好未來

2014-11-04 下午 12:12

「亞洲生產力組織(Asian Productivity Organization, APO)第三屆綠色生產力國際研討會 暨 綠色卓越中心成果發表與未來展望」於 11 月 4 日上午 9 時假張榮發基金會國際會議中心隆重舉辦，本次大會以「攜手亞太．邁向綠色生產力」為主軸，由 APO 秘書長天野萬利先生(Mr. Mari Amano)及 APO 中華民國理事暨中國生產力中心董事長許勝雄先生致歡迎詞，馬總統英九亦蒞臨大會並致詞，政府相關部會包括外交部史亞平常務次長、農委會陳保基主任委員、環保署魏國彥署長、經濟部工業局吳明機局長、貿易局楊淑媚副局長及駐華代表等亦共襄盛舉。

本次大會宣讀及遞交聯合國「共創綠色未來的承諾」宣言，展望亞洲 GP 2020 願景目標，接軌聯合國制定永續發展目標的世界倡議。會中邀請國際綠色生產力領域專家及國內產、官、學、研高階代表擔任主講者，針對綠色生

產力領域相關議題進行深入研析。本次研討會係 APO 在睽違 12 年之後於台北隆重舉行(前兩屆分別於 1996 及 2002 年在菲律賓馬尼拉辦理)，參與貴賓包含 APO 各會員國 80 位領導者及我國產、官、學、研 250 位代表，盛況空前。

APO 成立於 1961 年，現有 20 個會員國，是台灣少數以「中華民國」名義加入之政府間國際組織，我國並於 2013 年爭取到「APO 綠色卓越中心」於中華民國設立。該中心去年在台舉辦綠色生產力高峰論壇、綠色生產力實務研討會及會員國需求調查研究案，邀集國內外專家共同探討產業在資源回收、綠色能源、綠色工廠、生態農業等領域的綠色升級做法。而今年除了辦理本場次國際會議，並以綠耕隊型式，將台灣優質的綠色技術推向國際舞台，向 APO 目標會員國介紹我國綠色優勢技術與經驗，進行實質國際交流，行銷我國，盼促成後續商機合作，進而帶動亞太區域經濟成長，共創美好綠色未來。

本次研討會針對：「綠色生產力與永續發展」、「如何靈活發展永續智慧宜居城市」、「追求永續與強化未來生產力」、「倡導符合永續發展之消費行為與生產模式—綠色產業與綠色工廠之競爭力」及「開創全球能源永續供給模式—能源效率與再生能源」等五大議題，深入探討亞太地區綠色創新永續發展之技術實務，本次會議中也分享「APO 綠色卓越中心」推動綠耕隊技術服務至目標會員國之豐碩成果，期望透過本次國際研討會之辦理，帶給所有與會者嶄新的國際宏觀視野，並促進交流，搭建國際合作橋樑，共同為促進亞太綠色商機而努力。

工業局發言人：連副局長錦漳

聯絡電話：02-27541255 分機 2903；行動電話：0919-903371

電子郵件信箱：jjlian@moeaidb.gov.tw